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ΘΕΜΑ: Ενημέρωση – Συζήτηση με θέμα: Εξελίξεις στα Εκπαιδευτήρια Μαίρης Ν. Ράπτου – 

Κέντρο Ελληνικής Παιδείας. 

 

Στη Λάρισα, σήμερα 09η του μηνός Σεπτεμβρίου, του έτους 2022, ημέρα Παρασκευή και 

ώρα 14.00 μ.μ., το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑ 

συνεδρίαση, ύστερα από τη με αρ. πρωτ. 39225/09-09-2022 πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η 

οποία έγινε κατά τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87), όπως αυτό 

τροποποιήθηκε και ισχύει και της με αριθμ. 375/02-06-2022 εγκυκλίου του ΥΠΕΣ (ΑΔΑ: 

Ψ42Π46ΜΤΛ6-4ΙΓ).  

 

Ήταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Τάχος Δημήτριος, ως Πρόεδρος, 2) 

Αδαμόπουλος Αθανάσιος, 3) Αλεξούλης Ιωάννης, 4) Αναστασίου Μιχαήλ, 5) Ανδριτσόπουλος 

Ανδρέας, 6) Απρίλη Αγορίτσα, 7) Αργυρόπουλος Κωνσταντίνος, 8) Βλαχούλης Κωνσταντίνος, 9) 

Βούλγαρης Σωτήριος, 10) Δαούλας Θωμάς, 11) Δεληγιάννης Δημήτριος, 12) Διαμάντος 

Κωνσταντίνος, 13) Δρυστέλλας Αθανάσιος, 14) Ζαούτσος Γεώργιος, 15) Καμηλαράκη – Σαμαρά 

Μαρία, 16) Καραλαριώτου Ειρήνη, 17) Καφφές Θεόδωρος, 18) Μαμάκος Αθανάσιος, 19) Μόρας 

Ευάγγελος, 20) Μπουσμπούκης Ιωάννης, 21) Νάρης Αλέξανδρος, 22) Νασιώκας Παναγιώτης, 23) 

Ξηρομερίτης Μάριος, 24) Ξυνοπούλου Ελένη – Μαρίνα, 25) Παναγιώτου Ιωάννης, 26) 

Παπαδούλης Γεώργιος, 27) Παπαποστόλου Δημήτριος, 28) Ραπτοτάσιου Ουρανία, 29) Σάπκας 

Παναγιώτης, 30) Σούλτης Γεώργιος και 31) Τσιλιμίγκας Χρήστος 

 

και δεν προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.: 1) Γαμβρούλας Νικόλαος, 2) Γεωργάκης 

Δημήτριος, 3) Γιαννακόπουλος Κοσμάς, 4) Γούλας Παναγιώτης, 5) Καλαμπαλίκης Κωνσταντίνος, 

6) Καλτσάς Νικόλαος, 7) Κρίκης Πέτρος, 8) Κυριτσάκας Βάιος, 9) Λώλος Αχιλλέας, 10) Μαβίδης 

Δημήτριος, 11) Νταής Παναγιώτης, 12) Παπαδημητρίου Βασίλειος, 13) Παπαπαρίσης Απόστολος, 

14) Πράπας Αντώνιος, 15) Σταυροθεόδωρος Αχιλλέας, 16) Τερζούδης Χρήστος, 17) Τζατζάκης 

Φώτιος και 18) Τσακίρης Μιχαήλ. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 

49 παρευρίσκονταν οι 31, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 

του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 

αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στη συζήτηση των θεμάτων παρόντος του 

Δημάρχου κ. Απόστολου Καλογιάννη. 
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Το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων μετά από συζήτηση σχετικά με το θέμα: Ενημέρωση – 

Συζήτηση με θέμα: Εξελίξεις στα Εκπαιδευτήρια Μαίρης Ν. Ράπτου – Κέντρο Ελληνικής Παιδείας 

και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 65 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει . 

2. Την εγκύκλιο 375/02-06-2022 του ΥΠΕΣ (ΑΔΑ: Ψ42Π46ΜΤΛ6-4ΙΓ). 
3. Το από 09-09-2022 έγγραφο των εκπαιδευτικών των Εκπαιδευτηρίων Μαίρης Ν. Ράπτου. 

 

Προς το Δημοτικό Συμβούλιο Λάρισας 

Αξιότιμε κύριε Δήμαρχε, Αξιότιμα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου 

Θα θέλαμε, αφού λάβετε υπόψη σας την επιστολή του κυρίου Ράπτη στα ΜΜΕ το Σάββατο 

3/9/2022, με την οποία εκθέτει με ειλικρίνεια λεπτομερώς όλα τα γεγονότα που αφορούν την άρση 

λειτουργίας του σχολείου αλλά και τις συντονισμένες ενέργειες της διοίκησης του σχολείου για την 

αντιμετώπιση του μείζονος προβλήματος που έχει δημιουργηθεί, να εκφράσετε τη γνώμη σας για 

όσα συμβαίνουν στην εκπαιδευτική μας κοινότητα. 

Θα θέλαμε να αναλογιστείτε την αναστάτωση που δημιούργησε η απόφαση του Υπουργείου 

Παιδείας για την άρση λειτουργίας του Δημοτικού και του Λυκείου των Εκπαιδευτηρίων Μαίρης 

Ν. Ράπτου στα παιδιά εκαντοντάδων οικογενειών της Λάρισας λίγες ημέρες πριν χτυπήσει το 

κουδούνι για τη νέα σχολική χρονιά. Δεν ενδιαφέρονται άραγε οι ιθύνοντες για την αγωνία αυτών 

των παιδιών, που απειλούνται να βρεθούν σε ένα άλλο κι όχι στο αγαπημένο τους σχολικό 

περιβάλλον; Άλλωστε, κάτι τέτοιο θα προκαλούσε μεγάλη αναστάτωση σε όλα τα σχολεία της 

πόλης μας. Είναι άραγε έτοιμα να δεχθούν εκαντοντάδες μαθητές; Στο γεγονός αυτό έρχεται να 

προστεθεί και η αγωνία 200 εκπαιδευτικών και εργαζομένων που κινδυνεύουν να βρεθούν στον 

Καιάδα της ανεργίας εν μια νυκτί. 

 Επίσης, σας θέτουμε υπόψη σας το ψήφισμα που εγκρίθηκε χθες ομόφωνα από τους 

εκπαιδευτικούς, τους εργαζομένους και τους γονείς του σχολείου στη μαζική συγκέντρωση που 

πραγματοποιήθηκε στην Πλατεία Νομαρχίας της πόλης μας. 

 

Ευελπιστούμε στην έμπρακτη υποστήριξής σας στον δίκαιο αγώνα μας. 

Με τιμή  

Οι Εκπαιδευτικοί των Εκπαιδευτηρίων Μαίρης Ν. Ράπτου 

 

4. Την πρόταση ψηφίσματος των εκπαιδευτικών, των γονέων των μαθητών των 
Εκπαιδευτηρίων Μαίρης Ν. Ράπτου: 

 
Ψήφισμα Στήριξης 

 
Συγκεντρωθήκαμε όλοι εμείς, εκπαιδευτικοί, γονείς και μαθητές του ιστορικού σχολείου της 

Λάρισας Μαίρης Ν. Ράπτου για να εκφράσουμε την υποστήριξη της συνέχισης λειτουργίας του 

σχολείου μας. Η απόφαση του Υπουργείου Παιδείας να αναστείλει την άδεια λειτουργίας των 

Εκπαιδευτηρίων λίγο πριν την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς είναι πρωτοφανής. 
Είμαστε οι πρώτοι που θέτουμε την υγεία και την ασφάλεια των μαθητών και των εκπαιδευτικών 

ως όρο αδιαπραγμάτευτο για τη λειτουργία κάθε σχολείου, ιδιωτικού και δημόσιου. Το μέλημα 

αυτό αποτελούσε και αποτελεί επίκεντρο όλων των ενεργειών μας πάντοτε. 

Όπως μας διαβεβαίωσε η διοίκηση του σχολείου – προκύπτει δε αυτό από έγγραφα που έχουμε 
στην διάθεσή μας - ο φάκελος των Εκπαιδευτηρίων Μ.Ν. Ράπτου, που κατατέθηκε στον ΕΟΠΠΕΠ 

τον Αύγουστο του 2022 είναι πλήρης, δεν έχει ληφθεί όμως υπ’ όψιν του αρμόδιου φορέα 

ΕΟΠΠΕΠ. Ήδη, οι παρατηρήσεις του οργανισμού αυτού είχαν διορθωθεί πριν την έκδοση της 

υπουργικής απόφασης. Ζητούμε, λοιπόν, από το Υπουργείο Παιδείας να κάνει το αυτονόητο: να 
τερματίσει την ομηρία των 1300 μαθητών και των 200 περίπου εκπαιδευτικών και εργαζομένων, 
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προκειμένου να μπορέσουμε όλοι μαζί να ξεκινήσουμε τη νέα σχολική χρονιά. Να δεχθεί όλα τα 

έγγραφα που πιστοποιούν την νόμιμη λειτουργία του σχολείου μας και μάλιστα όλων των 
βαθμίδων,  ώστε να συνεχίσουμε τον εκπαιδευτικό μας έργο, προσφέροντας σε όλους τους μαθητές 

μας τις υπηρεσίες μας, όπως και κατά την σχολική χρονιά 2021-22. Κανένας μαθητής δεν 

περισσεύει, σε βάρος κανενός δεν μπορεί και δεν πρέπει να γίνει διάκριση. Να απαντήσει το 

Υπουργείο επιτέλους στις συνεχείς αιτήσεις της διοίκησης τροποποίησης των αδειών λειτουργίας 
και να παύσει την ελλιπή πληροφόρηση που γίνεται το τελευταίο διάστημα. Η λειτουργία των 

Εκπαιδευτηρίων Μαίρης Ν. Ράπτου πάντοτε ήταν νόμιμη. 

Οι εκπαιδευτικοί και οι εργαζόμενοι του σχολείου έχουμε το δικαίωμα σε μια ευνομούμενη 

πολιτεία να προετοιμαζόμαστε έγκαιρα και απρόσκοπτα προκειμένου να προσφέρουμε τις 
υπηρεσίες μας στο ιδιωτικό σχολείο που μας επέλεξε να εργαστούμε. 

Οι γονείς έχουμε το δικαίωμα σε μια ευνομούμενη πολιτεία να επιλέγουμε το ιδιωτικό σχολείο στο 

οποίο εμπιστευόμαστε τη διαπαιδαγώγηση και τη μόρφωση των παιδιών μας. 

Οι μαθητές έχουν το δικαίωμα σε μια ευνομούμενη πολιτεία να περιμένουν αμέριμνοι να βρεθούν 
ξανά στην αγκαλιά του αγαπημένου τους σχολείου. 

Το αναφαίρετο αυτό δικαίωμά μας ζητούμε να σεβαστεί το Υπουργείο Παιδείας και άμεσα να 

εγκρίνει την απρόσκοπτη συνέχιση της λειτουργίας του Δημοτικού και του Λυκείου των 

Εκπαιδευτηρίων Μαίρη Ν. Ράπτου. Οποιαδήποτε καθυστέρηση είναι πλέον αδικαιολόγητη και 
εξυπηρετεί συγκεκριμένα επιχειρηματικά συμφέροντα. 

 

5.Τη γενομένη συζήτηση κατά την οποία, αφού έγινε ενημέρωση για το θέμα από τους κ.κ. 

Κατσιώτη Αγγελική και Ρετζιάνη Θωμά εκπροσώπους των εργαζομένων και των γονέων 
αντίστοιχα των εκπαιδευτηρίων Μαίρης Ν. Ράπτου, τοποθετήθηκαν ο Δήμαρχος Λαρισαίων κ. 

Καλογιάννης Απόστολος, οι επικεφαλής των παρατάξεων «Λάρισα Μπροστά» κ. Καραλαριώτου 

Ειρήνη, «Λαρισαίων Κοινόν» κ. Νάρης Αλέξανδρος, οι εκπρόσωποι των παρατάξεων «Λαϊκή 

Συσπείρωση Λάρισας» κ. Παναγιώτου Ιωάννης, «Πρωτοβουλία Αξιών- ΠΡ.ΑΞΙ για τη Λάρισα» κ. 
Νασιώκας Παναγιώτης καθώς και οι δημοτικοί σύμβουλοι κ. Βούλγαρης Σωτήριος, Δεληγιάννης 

Δημήτριος, Διαμάντος Κωνσταντίνος, Δαούλας Θωμάς, Καμηλαράκη – Σαμαρά Μαρία, Μαμάκος 

Αθανάσιος, Ξηρομερίτης Μάριος και Παπαδούλης Γεώργιος. 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ  
 

Την παραπομπή στη Διαπαραταξιακή Επιτροπή για την έκδοση ψηφίσματος έμπρακτης 

υποστήριξης στον δίκαιο αγώνα των εκπαιδευτικών, γονέων και μαθητών των Εκπαιδευτηρίων 

Μαίρης Ν. Ράπτου. 

 

Το παρόν συντάχθηκε, αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε, υπογράφεται όπως παρακάτω. 

 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 

          Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

 

ΤΑΧΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ      ΝΑΣΙΩΚΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 


